

# 墨香荡涤心灵

通讯员 戎巧雯 王思莹 本报记者 王春苗

“看着这壮美山水在自己笔下一点一点呈现,我感觉自己就在这画中自由地飞翔着……”说到山水画,省第二女子监狱罪犯韩某的喜悦之情溢于言表。

没有任何中国画基础的她,之所以有了现在的画技和感悟,离不开一个人——管教民警王荧。“都是王警官的悉心教导,才让我能在这墨香中洗涤心灵,对人生重树信心。”她说。

## 民警发挥特长 罪犯争相学画

今年8月中旬,省第二女子监狱民警王荧在封闭执勤时,发现许多罪犯利用业余时间在学画漫画,但因为没有基础,作品有些粗糙。“如果给你们一次学绘画的机会,你们想不想学……”从小就学习国画的王荧试着问了问,马



# 东阳森警:保护自然生态 守护美丽家园

通讯员 徐步文

本报讯 13日早晨7点多,东阳市公安局东阳江派出所民警再次乘着执法艇来到横锦水库开展巡逻守护。水面上,成群的野鸭在这里悠然觅食、嬉戏,给冬日的清晨带来点点生机。随着野鸭、野猪、鹿等野生动物的重新出现,自然生态越来越好,这是东阳市公安局森林警察大队会同派出所等相关部门长期共同努力的结果。

东阳山区景色优美,植被茂盛。随着野生动物越来越多,偷猎案件也开始出现。森警大队以“林区警长”为基础,广辟线索来源,严厉打击非法电鱼、非法捕猎等违法犯罪活动。前不久的一天凌晨,森警大队接报称有人在南马镇泉府大桥附近电鱼,民警立即赶往现场,抓获嫌疑人金某、马某,现场查获水产品41.6公斤。截至12月

# 笔尖淌出新生

上得到了罪犯们的热烈响应。

“疫情期间,外面的老师进不来,我就利用在里面执勤的时间教她们。一段时间下来,我感觉不少罪犯不再像以前那样心浮气躁。”王荧说,她想通过绘画的方式,向罪犯传递美和爱。

于是,首批18名零基础罪犯在王荧的组织下,在分监区内成立了一个绘画小班。每周一上午,在分监区的书画室内,总能看到王荧的身影,哪里色彩轻了,哪里下笔重了,她都一一耐心去指导。

## 给她们带来希望和信心

“我刑期不短,性格又内向,但自从学习绘画后,和其他罪犯有了共同话题,性格也开朗多了。我现在能独立完成山水画了,王荧警官还夸我的画有灵性。但刚开班时,我是从一笔一画临摹开始的,过程很磨练心性。”罪犯韩某说起自己绘画修心的历程时,眼里闪烁着光。

罪犯李某喜爱写作,但为了与正在学绘画的女儿有更多共同语言,她也报名加入了绘画班。“刚拿起毛笔画画时,我感觉自己的手都在发抖。在王荧警官的耐心教导下,坚持了一段时间后,我慢慢找到了感觉,现在已经画了好几幅作品。最让我开心的是,画作寄回家后,女儿也连连为我点赞,我对未来生活充满信心。”



“绘画让我们找到了孤独中的快乐、失意中的希望,感恩监狱、感恩好警官。”这是绘画班学员真诚的表达,也是高墙内每个修心教育受益者的心声。

## 想办个山水画展 鼓励更多人加入

绘画班的学员说起王荧警官,人人都充满了感激。她们说,王荧警官无论休息还是在岗,每周开课风雨无阻。

王荧说,现在监区里还有不少人都想加入绘画班,监狱教育改造科也在积极对接筹办,将会在全监推广,让更多罪犯加入到绘画修心中来。

“我想年底办一个小型的山水画展,一来提升她们的创作积极性,同时也希望让其他罪犯对中国传统文化有更深的体会,从而助力她们修心改造。”王荧笑着说。

## 基层矛盾联合“会诊”

通讯员 谢慧远

本报讯 为更好更快地化解各类基层矛盾纠纷,今年以来,台州市公安局治安支队在多次调研的基础上,指导温岭市公安局通过打造联勤警务站,就地就近解纷,有效打通服务群众“最后一米”。

近日,温岭大溪规范桥村的谢大爷家,3个子女因家庭矛盾闹得不可开交,谢大爷实在没办法,找到了联勤警务站。在大溪派出所民警、当地法庭工作人员、镇人民调解员、村干部的共同介入下,矛盾问题梳理得明明白白,释法说理也令人信服。最终,一家人握手言和。

今年以来,温岭市公安局依托联勤警务站,积极协调法庭、司法所、综治、住建、人力社保、村干部、乡贤等力量形成合力,按矛盾纠纷种类灵活组建“会诊组”,进行精准“把脉”,化解率高达98%以上,有效避免了因小矛盾引发的大问题,有力维护了社会稳定。

浦江县人民法院  
朱前德(身份证号码:3302111969\*\*\*\*4017):

本院受理原告朱前德与被告朱前德民间借贷纠纷一案,因原告朱前德无法送达,现依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、证据副本、会议庭组成通知书及开庭传票等。原告诉讼请求为:一、判令被告归还借款本金人民币叁万元整(30000元),支付利息(从2013年5月4日起至履行完毕止,月利率按1%计算),从2013年5月4日到2021年11月9日利息计为28800元正。二、本案诉讼费由被告承担。自发出本公告之日起,经过六十日,即视为送达。提交答辩状的期限及举证期限均为本公告送达期限届满之日起十五日内,本院定于2021年3月14日14时00分在临海市人民法院白水洋人民法庭公开开庭审理本案。本案由审判员梁锐担任审判长,与人民陪审员朱枝伦、朱原贤组成合议庭。希望准时到庭参加诉讼,逾期将依法缺席判决。

临海市人民法院

## 法院公告

2021年12月16日

限公司管理人于2021年12月7日提请本院终结破产程序,依照《中华人民共和国企业破产法》第43条之规定本院于2021年12月10日裁定终普工商权之威德业有限公司破产程序。

浦江县人民法院

(2021)浙0726破24号之一

本院接浦江天地塑业有限公司的申请于2021年9月24日裁定受理浦江天地塑业有限公司(以下简称“浦江公司”)破产清算案,并于10月20日指派管理人浦江公司

管理人向本院申请破产重整,义乌幸福电子商务有限公司

管理人向本院申请破产重整,义乌幸福电子商务有限公司